Câu 1:  [2D4-3.1-1] (Chuyên Hoàng Văn Thụ - Hoà Bình - Năm 2021 - 2022) Điểm biểu diễn của số phức 
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Vậy điểm biểu diễn số phức là 
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Câu 2:  [2D4-3.1-1] (Chuyên KHTN - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Trên mặt phẳng toạ độ 
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, điểm biểu diễn số phức 
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Vậy điểm biểu diễn số phức 
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Câu 3:  [2D4-3.1-1] (THPT Hoàng Hoa Thám - Đà Nẵng - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Số phức nào sau đây có điểm biểu diễn là điểm 
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 nên nó là điểm biểu diễn của số phức 
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Câu 4:  [2D4-3.1-1] (THPT Quốc Học Huế - Năm 2021 - 2022) Cho số phức 
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Suy ra điểm biểu diễn số phức 
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Câu 5:  [2D4-3.1-1] (Hk2 - Strong 2021 - 2022) Cho hai số phức 
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. Trong mặt phẳng tọa độ, điểm biểu diễn số phức 
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Vậy, trong mặt phẳng tọa độ, điểm biểu diễn số phức 
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Câu 6:  [2D4-3.1-1] (HK2 - K12 - SGD Vĩnh Long - Năm 2021 - 2022) Điểm nào trong hình vẽ dưới đây là điểm biểu diễn của số phức 
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A. Điểm 
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 có điểm biểu diễn là điểm 
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Câu 7:  [2D4-3.1-1] Điểm biểu diễn của số phức 
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 nên hoành độ của điểm biểu diễn số phức 
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Câu 8:  [2D4-3.1-1]Cho số phức 
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. Điểm nào sau đây là điểm biều diễn của số phức 
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Câu 9:  [2D4-3.1-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Điểm 
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Câu 10:  [2D4-3.1-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho 
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. Điểm nào dưới đây biểu diễn số phức 
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Câu 11:  [2D4-3.1-1] (PTĐ - Minh hoạ - 2021 - 2022 - Đề - 05 - GVTVN) Cho số phức 
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